

НАШИ ПРАЗДНИКИ

Празднуем ВО ДВОРЕ



Празднование Рождества Христова — древнейшая традиция Руси. Особую радость праздник в старину приносил детям, которые без устали колядовали, получая угощение от своих соседей.

Каждый год жильцы дома № 7 по улице Красного Маяка отмечают Рождественский праздник всем двором. Эту инициативу старшей по дому Галины Михайловны Барковской охотно поддерживают местные власти. Вот и на этот раз при участии муниципалитета Чертаново Центральное во дворе были устроены рождественские гуляния с веселыми играми для детей и праздничным угощением.

Многие соседи пришли на праздник целыми семьями и веселились от всей души, не страшась непогоды, накрывшей город студеной метелью. А как приятно на морозе согреться горячим чаем с пряниками, конфетами и баранками! Не дают замерзнуть и зимние забавы. Такой праздник надолго запомнится и детям, и взрослым, которые всегда с благодарностью воспринимают возможность отметить светлые и радостные события всем двором.

Галина ТОМИНА

АФИША

Приглашает КОЛОМЕНСКОЕ

На территории Южного административного округа находятся знаменитые музеи-усадьбы «Коломенское» и «Царицыно», входящие в состав Московского государственного объединенного художественного историко-архитектурного и природно-ландшафтного музея-заповедника.



Вот что будет происходить в феврале на территории «Коломенского».

13, 14 февраля, 12.00

Уличное гуляние «Широкая Масленица». Вход свободный.

21 февраля, 15.00

Выставочно-концертный зал «Атриум». Концерт классической музыки для виолончели.

23 февраля, 15.00

Выставочно-концертный зал «Атриум». Благотворительный концерт «Дню защитника Отечества посвящается». Вход свободный.

28 февраля, 12.00

Выставочно-концертный зал «Атриум». Детский абонемент «Волшебной музыки страна».

Внимание! В анонсе возможны изменения и дополнения.

По всем вопросам обращаться в отдел музыкально-театральных программ МГОМЗ.

Тел. 8-499-786-4061, 8-499-614-2092.

ВЫСТАВКИ, ЭКСКУРСИОННО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ПРОГРАММЫ

Храм Вознесения Господня

Выставка «Бе же церковь та вельми чудна». Ежедневно, с 10 до 17 ч., кроме понедельника.

Церковь Св. Георгия

Выставка «Возвращенный шедевр». Ежедневно, с 10 до 17 ч., кроме понедельника.

Атриум

«Мастера. Техника и искусство

русского строителя XIV–XIX вв.» Ежедневно, с 10 до 17 ч., кроме понедельника.

Водовзводная башня

«Государево водовзводное дело». К истории водоснабжения в XIV–XX веках. Ежедневно, с 10 до 17 ч., кроме понедельника.

Экспозиция в Домике Петра I

Ежедневно, с 10 до 17 ч., кроме понедельника.

Обслуживание экскурсионно-художественных программ и экскурсий производится по предварительным заявкам по телефонам: 8-499-615-2768, 8-499-615-2309, 8-499-615-2771. Индивидуальное посещение — по билетам. Для пенсионеров и других граждан, имеющих льготы, стоимость билетов — от 10 до 50 рублей.

РАБОТА ИСТОРИКО-КУЛЬТУРНОГО КЛУБА

Все занятия историко-культурного клуба проводятся на бесплатной основе (символические 30 рублей за материал: глина, гипс, ситец). Записаться можно по телефону — всем классом или индивидуально (вас присоединят к группе). Число и время согласовываются заранее.

Проводятся занятия для старшеклассников в рамках музейно-образовательного проекта «Вознесение»

Адрес музея-заповедника «Коломенское»: м. «Коломенское», проспект Андропова, 39. Телефон для справок: 8-499-614-2083.

По материалам музея-заповедника www.mgomz.ru

ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Если пассажир — РЕБЕНОК



Автомобильный парк России насчитывает 22 миллиона машин, многие водители одновременно являются родителями, а дети — это самое дорогое, что у нас есть.

Всем без исключения нам хочется дать своему чаду только лучшее, начиная с игрушек и заканчивая образованием, всегда хочется обезопасить ребенка от всех бед. Сделать это проще всего, если малыш находится рядом с Вами и является пассажиром автомобиля. Помните, что самым безопасным сидением в машине является пассажирское, находящееся позади водителя. Если же малыш находится на переднем сидении, то вы обязаны использовать только специальное детское удерживающее устройство.

Хочется напомнить, что с 1 января 2007 г. вступило в силу новое правило, касающееся перевоз-

ки детей в салоне машины. Оно обязывает водителей, имеющих на борту в качестве пассажиров детей до 12-летнего возраста использовать специальные детские удерживающие устройства, соответствующие росту и весу ребенка. Покупка такого сиденья — оптимальный вариант для родителей, имеющих малышей, для тех же родителей, у кого более взрослые ребята, по правилам не исключается использование иных средств, позволяющих пристегивать ребенка с помощью ремней безопасности.

В этой части правил не оговаривается, какое именно устройство может быть применено, поэтому водителю главное — позаботиться о ребенке. Для этого может подойти даже элементарная подушка с дивана, посадив на которую ребенка и пристегнув его ремнем безопасности, вы будете уверены, что при резком торможении или в дорожно-транспортном происшествии он не трав-

мирует шею ремнями безопасности. В Европе разработано новое устройство, позволяющее без использования специальных детских удерживающих устройств обезопасить малыша, находящегося в салоне, — адаптер ремня безопасности. Это устройство настолько удобно и компактно, что при отсутствии ребенка легко прячется в бардачке.

Казалось бы, почему матери в поездке не держать малыша на руках? Ответ на этот вопрос в том, что даже на скорости 50 км/ч вес ребенка, которого должна удержать мама при резком торможении или дорожно-транспортном происшествии, возрастает в 6–8 раз!

Поэтому безопасность ребенка — в наших руках.

М. М. КОРОЛЁВА, старший лейтенант милиции, инспектор группы пропаганды полка ДПС ГИБДД УВД по ЮАО г. Москвы

ЖИВОЙ УГОЛОК

«Собака бывает БРОДЯЧЕЙ...»

Сегодня нет человека, который бы не имел своего мнения относительно проблемы бездомных бродячих собак. В СМИ этой теме посвящено много сообщений, тем не менее, сложившаяся ситуация не находит должного разрешения.

Статистические данные о пострадавших при нападении бездомных собак неутешительны, известны летальные исходы. Вполне естественно, что человек опасается за свою жизнь, за здоровье близких и своих детей. Поэтому, какими бы гуманными мы ни были, зачастую с раздражением и опаской относимся к бродячим стаям собак.

Между тем, ряд европейских стран, столкнувшись с подобной проблемой, нашли альтернативу отстрелу. Российские ветеринары предлагают перенять опыт Европы, где бездомные животные временно содержатся в приютах, а в случаях, если не находится хозяин, животное усыпляют.

Сегодня широко известна программа стерилизации бездомных животных в Москве, так называемая ОСВ («Отлов-Стерилизация-Возврат»). Программа, согласно которой самки собак после проведения стерилизации выпускаются обратно на городские улицы, в рамках эксперимента проводилась с 2001 года.

Программа получила спорную оценку со стороны специалистов. Биологи ведут полемику об ее эффективности и целесообразности. При этом существует мнение, что значительная часть средств, предназначенных на выполнение программы, была использована вовсе не по назначению. С июня 2009 года «ОСВ» была заменена на безвозвратный отлов — все пойманные на улицах собаки должны содержаться в приютах, без возвращения на прежнее место.

Так как же обстоят дела в приютах — питомниках для бездомных животных? В Москве можно насчитать около десятка приютов для собак. В настоящий момент любой приют перенаселен настолько, что брать новых животных для него очень проблематично. Не стоит полагать, что если Вы увидели на улице бездомную собаку, то можете от-



везти ее в приют, где Вам скажут спасибо. Двери любого приюта открыты, если вы хотите взять себе животную домой.

Если собака без породы, некрасивая, неумная, имеющая дефекты психики и воспитания, то она практически не имеет шансов обрести нового хозяина. Самое печальное, что подавляющее большинство собак в приютах — абсолютно «бесперспективные», вряд ли их кто-то возьмет домой. К тому же, находиться длительное время в вольере для физически здоровой собаки губительно...

Многие справедливо отмечают, что увеличение количества собак на улицах города — не только социально-экологическая проблема, а, в первую очередь, проблема нравственного характера. Сегодня все чаще можно увидеть на улице брошенных домашних животных, породистых собак и кошек, которые, не приспособившись к новым условиям, погибают. Так, и специалисты твердят о том, что в России не существует «чистых линий бездомных собак», прослеживаемых на протяжении веков, — их популяция постоянно поддерживается и обновляется за счет домашних собак.

Будем помнить о том, что мы в ответе за тех, кого приручили. Если вы захотели завести домашнего любимца, принимайте это решение взвешенно, со всей ответственностью, продумав детали, чтобы на улице не стало еще одной бездомной собакой больше.

Евгения КОРЕЧЕНКОВА

Фото автора

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Итоги года РАВНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Уважаемые жители района Чертаново Северное! Управление социальной защиты населения района Чертаново Северное города Москвы информирует, что на официальном интернет-портале Департамента социальной защиты населения города Москвы начал работу форум, посвященный итогам «Года равных возможностей».

Форум создан для обсуждения посетителями интернет-портала результатов работы Департамента социальной защиты населения города Москвы по реализации в 2009 году мероприятий по социальной интеграции инвалидов и других

лиц с ограничениями жизнедеятельности.

На форуме предложены следующие темы для обсуждения:

— качество жизни инвалидов-москвичей;

— доступность городской инфраструктуры для инвалидов с ограничением способности к передвижению, общению и ориентации;

— отношение общества к инвалидам.

Адрес форума в сети Интернет: www.dszn.ru/forums/

Администрация Управления социальной защиты района Чертаново Северное